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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da trigésima terceira (33ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu quarto período legislativo da décima terceira legislatura. Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Maurício e em seguida o Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da 32ª sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Houve leitura das CORRESPONDÊNCIAS do Executivo e de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, nenhum líder partidário se inscreveu. Não houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA e, em PALAVRA LIVRE não houve inscritos. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas e lidas as seguintes proposições: Indicação nº 041/2016, de autoria do Vereador Perlin; Moção de Parabenização nº 014/2016, de iniciativa do Vereador Perlin; Moção de Pesar nº 015/2016, de iniciativa do Vereador Cícero Leite e o requerimento nº 008/2016, de autoria dos Vereadores Cícero e Jaqueline, sendo os mesmos, moções e requerimentos, colocados em discussão, votação e aprovados por unanimidade. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA, não houve matérias a serem apresentadas. NO GRANDE EXPEDIENTE (EXPLICAÇÕES PESSOAIS), VEREADORA JAQUELINE: destacou em sua fala o requerimento no qual foi solicitado juntamente com o Vereador Cícero Leite ao Prefeito Municipal e ao Controlador Interno da Prefeitura. 
VEREADOR CABO MÁXIMO: Parabenizou em nome de todos os Vereadores o Sr. Antônio Luiz de Souza pela sua aposentadoria como Papiloscopista da Polícia Civil do estado do MS. Ressaltou também o requerimento solicitado pelos Vereadores Cícero e Jaqueline, parabenizando-os pela iniciativa.   
O PRESIDENTE VEREADOR CÍCERO LEITE: não fez o uso da tribuna e agradecendo a presença de todos, encerrou a sessão, determinando assim a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Herberto Flauzino de Oliveira”, em 07 de novembro de 2016.    

 
  
___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente

___________________________
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